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Sehr geehrte Kundin, Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses T-Shirts. Mit diesem 
außergewöhnlichen  Kleidungsstück werden Sie ganz automatisch 
zum Blickfang.
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
befolgen die Hinweise und Tipps, damit Sie lange Freude an dem 
Sound-T-Shirt haben.

Lieferumfang
• T-Shirt mit Equalizer
• Soundmodul
• USB-Kabel
• Bedienungsanleitung

Erhältliche Größen

Größe Produktnummer
S NC-8896-675

M NC-8897-675

L NC-8898-675
XL NC-8899-675
XXL NC-8900-675

Au� aden der Akkus vor dem ersten Gebrauch
Drehen Sie das T-Shirt auf links und entnehmen Sie die Steuereinheit. 
Diese ist mit Klettverschlüssen in das T-Shirt eingearbeitet und lässt 
sich leicht entnehmen. 
Laden Sie die Steuereinheit über ein USB-Kabel an einem 
eingeschalteten Computer oder einem USB-Netzteil (nicht im 
Lieferumfang enthalten) auf. Nach 30 Minuten ist die Steuereinheit 
voll aufgeladen und Sie können Ihre Umgebung mit Ihrer 
Lieblingsmusik unterhalten. 
Setzen Sie die Steuereinheit wieder in das T-Shirt ein und drehen Sie 
das T-Shirt auf rechts. Achten Sie darauf, dass die Klettverschlüsse 
der Steuereinheit und des T-Shirts korrekt aufeinander sitzen um 
einen optimalen Halt zu gewährleisten.

Ein-und Ausschalten
Verbinden Sie die Steuereinheit Ihres T-Shirts mithilfe des 3,5-mm-
Steckers mit Ihrem MP3-Player. Drücken Sie anschließend den 
grünen Knopf auf der Rückseite der eingenähten Steuereinheit, 
um das T-Shirt einzuschalten. Sobald Sie die Play-Taste auf Ihrem 
MP3-Player gedrückt haben, aktivieren sich die Lautsprecher und der 
Equalizer automatisch. 
Platzieren Sie Ihren MP3-Player in der eingenähten Innentasche, um 
diesen komfortabel zu transportieren und eine sichere Verbindung 
zwischen MP3-Player und dem Equalizer zu gewährleisten. Denken 
Sie daran, die Steuereinheit durch einen erneuten Druck auf den 
grünen Knopf wieder auszuschalten, nachdem Sie die Verbindung 
zum MP3-Player gelöst haben.

P� egehinweise
Um das T-Shirt zu waschen, drehen Sie es auf die linke Seite und 
lösen Sie die Steuereinheit vom  T-Shirt. Da diese per Klettverschluss 
befestigt ist, lässt Sie sich leicht lösen. Waschen Sie das T-Shirt nun 
vorsichtig von Hand. Verwenden Sie dazu ein mildes Waschmittel. 
Die Temperatur des Wassers sollte 30° Celsius nicht übersteigen. 
Achten Sie darauf, dass der Stecker nicht ins Wasser gerät. Gehen Sie 
vorsichtig mit dem Kabel um, knicken Sie dieses nicht. Verwenden 
Sie keine scheuernden oder aggressiven Reinigungsmittel. Wringen 
Sie das T-Shirt nicht aus. 
Hängen Sie das T-Shirt dann zum Trocknen auf. Bügeln Sie das T-Shirt 
nur mit der niedrigsten Einstellung. Achten Sie auch hierbei auf das 
Kabel; es sollte auf keinen Fall mit dem Bügeleisen berührt werden. 
Sobald das T-Shirt vollständig getrocknet ist, kann die Steuereinheit 
wieder eingesetzt werden.

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung
Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verp¦ ichtet, gebrauchte Batterien zur fachgerechten 
Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Batterien bei den ö§ entlichen Sammelstellen in Ihrer 
Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Batterien der gleichen Art 
verkauft werden. 

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 

Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren 
Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf 
zugreifen können.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

• Ö§ nen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie die Steuereinheit sorgfältig. Sie kann durch Stöße, 
Schläge oder den Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie die Steuereinheit fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze.

• Tauchen Sie die Steuereinheit niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die ö§ entlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die Produkte NC-8896, 
NC-8897, NC-8898, NC-8899 und NC-8900 in Übereinstimmung mit 
der EMV-Richtlinie 2004/108/EG und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU 
be° nden.

PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Deutschland  

Leiter Qualitätswesen
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
19.04.2013

Die ausführliche Konformitätserklärung ° nden Sie unter 
www.pearl.de. Klicken Sie auf der linken Seite auf den Link Support 
(Handbücher, FAQs, Treiber & Co.). Geben Sie anschließend im 
Suchfeld die Artikelnummer ein.

Boom Box Sound-T-Shirt
mit Equalizer

Bedienungsanleitung



© 04/2013
Importé par : PEARL.GmbH / PEARL-Straße 1-3 / 79426 Buggingen Mode d‘emploi

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d‘avoir choisi cet article. Avec ce vêtement 
original, vous allez attirer tous les regards.
A° n d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d’emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.

Contenu
• T-shirt avec égaliseur
• Module audio
• Câble USB
• Mode d'emploi

Tailles disponibles

Taille Numéro de produit
S NC-8896-675
M NC-8897-675
L NC-8898-675
XL NC-8899-675
XXL NC-8900-675

Chargement des accus avant la première utilisation
Retournez le T-shirt sur l‘envers et retirez l‘unité de commande. 
Celle-ci est intégrée au T-shirt à l‘aide de bandes auto-agrippantes et 
est facile à retirer. 
Chargez l‘unité de commande sur un ordinateur allumé ou un 
adaptateur USB (non fourni) à l‘aide du câble USB. L‘unité de 
commande est complètement chargée au bout de 30 minutes et 
vous pouvez créer une ambiance avec votre musique préférée. 
Replacez l‘unité de commande dans le T-shirt et remettez le T-shirt 
à l‘endroit. Veillez à ce que la bande auto-agrippante de l‘unité de 
commande et celle du T-shirt soient bien alignées pour garantir un 
maintien optimal.

Allumer / Éteindre
Connectez l’unité de commande de votre T-shirt à votre lecteur MP3 
via une prise 3,5 mm. Appuyez ensuite sur le bouton vert au dos de 
l’unité de commande intégrée pour allumer le T-shirt. Dès que vous 
avez appuyé sur la touche Play de votre lecteur MP3, le haut-parleur 
et l’égaliseur s’activent automatiquement. 
Placez le lecteur MP3 dans la poche intérieure pour le transporter 
en tout confort et assurer une connexion sûre entre le lecteur MP3 

et l’égaliseur. Pensez à éteindre l’unité de commande en appuyant 
à nouveau sur le bouton vert, une fois que vous avez déconnecté le 
lecteur MP3.

Consignes d’entretien
Pour laver le T-shirt, retournez-le sur l’envers et retirez l’unité de 
commande du T-shirt. Celle-ci étant ° xée par des bandes auto-
agrippantes, elle est facile à retirer. Lavez délicatement le T-shirt à la 
main. Utilisez pour cela un produit nettoyant doux. La température 
de l’eau ne doit pas dépasser les 30 °C. Veillez à ce que le connecteur 
n’entre pas en contact avec l’eau. Manipulez le câble avec précaution, 
ne le pliez pas. N’utilisez pas de liquide nettoyant abrasif ou agressif. 
N’essorez pas le T-shirt.
Suspendez ensuite le T-shirt pour le faire sécher. Repassez le 
T-shirt uniquement à la température la plus faible. Veillez aussi au 
câble en le faisant ; il ne doit en aucun cas être en contact avec le 
fer à repasser. Dès que le T-shirt est complètement sec, l’unité de 
commande peut être remise en place.

Conseils importants sur les piles et leur recyclage
Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle ordinaire. La 
législation oblige aujourd’hui chaque consommateur à jeter les piles/
batteries usagées dans les poubelles spécialement prévues à cet e§ et. 
Vous pouvez déposer vos piles dans les déchetteries municipales et 
dans les lieux où elles sont vendues. 

Consignes importantes de sécurité
• Ce mode d’emploi vous permet de vous familiariser avec le 

fonctionnement du produit. Conservez-le a° n de pouvoir le 
consulter en cas de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions 
générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou 
son environnement.

• Le démontage ou la modi° cation du produit a§ ecte sa sécurité. 
Attention, risque de blessure !

• N’ouvrez jamais le produit vous-même. Ne tentez jamais de 
réparer vous-même le produit !

• Manipulez l’unité de commande avec précaution. Un coup, 
un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent 
l’endommager. 

• N’exposez pas l’unité de commande à l’humidité, ni à une chaleur 
extrême.

• Ne plongez jamais l’unité de commande dans l’eau ni dans aucun 
autre liquide. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation.

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation. 

• Sous réserve de modi° cation et d’erreur !

Conseils importants concernant le recyclage
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l’enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l’emplacement d’un tel point de ramassage 
et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/
année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles 
dans votre municipalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ces produits, NC-8896, NC-8897, 
NC-8898, NC-8899 et NC-8900, conformes aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2004/108/CE, concernant 
la compatibilité électromagnétique, et 2011/65/UE, relative à la 
limitation de l’utilisation de certaines substances dangereuses dans 
les équipements électriques et électroniques.
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T-shirt „Boom Box Sound“
avec égaliseur


